
ITEM DESCRIÇÃO QUANTIDADE

A Cavilha de Madeira 8x30 44

B Prego 08x08 60

C Sapata Niveladora 4

D Chapa com rosca 4

E  Puxador perfil 65mm preto 3

F Alça Dobradiça 5 mm 7

G Caneco Dobradiça 26mm 7

H Tambor Minifix 18

I Pino Minifix 18

J Tampa Minifix 18

K Lingueta fechadura 1

L Parafuso 3,5 x 14 45

M Parafuso 3,5x40 6

N Fechadura de sobrepor 1

Montagem 2 pessoas

Tempo 60 minutos

Chave philips

METAL

- Para limpeza utilize flanela seca ou pano macio, levemente

umedecido com água.

- Evite contato direto com objetos cortantes;

- Evite contato com produtos químicos e abrasivos (solventes, thinner,

acetona etc) e não utilize nenhum tipo de esponja de aço;

 

6 meses, incluídos

 

Martelo

Utilize esta régua para medir as ferragens (medidas em mm) 

KUAN90 -Armário Kuadra com nichos 90

FERRAGENS/ACESSÓRIOS

* Quantidade por produto 
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Lista de peças

Peça Descrição Dimensão (mm)  

01 Fundo 2,8mm 01 543x654  

02 Fundo 2,8mm 02 543x475  

03 Fundo 2,8mm 03 543x466  

04 Fundo 2,8mm 04 349x1573  

05 Porta esquerda 535x458  

06 Tampo superior 450x900  

07 Lateral direita 434x1570  

08 Divisória maior 434x1570  

11 Prateleira Esquerda 434x523  

12 Prateleira central esq. 414x523  

13 Prateleira 414x329  

14 Divisória 414x312  

15 Porta direita 341x1573

10 Tampo inferior 434x900  

09 Lateral esquerda 434x1570  

Peça Descrição Dimensão (mm)  

   

1.1: Separe as peças do produto e encaixe as cavilhas A, os tambores 
minifix H e os pinos minifix I nos locais furados.
1.2: Encaixe as prateleiras 11 e 12 nas divisórias 14. 

Passo 1
2.1: Fixe a lateral e divisória 08 e 09 nas prateleiras 11 e 12.  

Passo 2

3.1: Fixe as prateleiras 13 e a lateral 07 utilizando as cavilhas A e o conjunto minifix H e I. 

Passo 3

4.1: Fixe o tampo superior 06 e  tampo inferior 10 nas laterais, utilizando os parafusos 3,5x40 M, as cavilhas A e minifix H/I.

Passo 4 

5.1: Pregue os fundos 2,8mm utilizando os pregos 08x08 B.

Passo 5
6.1: Fixe a chapa D e a sapata niveladora C no tampo inferior , utilizando
os parafusos L.  

Passo 6

7.1: Fixe as alças das dobradiças F nos locais marcados das laterais, utilizando os parafusos L;
7.2: Fixe os canecos das dobradiças G nos locais furados das portas, com os parafusos L;
7.3: Fixe os puxadores E nas marcações das portas, utilizando os parafusos L.
7.4: Fixe a fechadura N e a lingueta O nas marcações das peças.
Obs: Ajuste as folgas das portas conforme necessário, regule os parafusos das alças das dobradiças para ajustar.  

Passo 7 
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